



# 走出《脱颖而出》 走向精彩人生

经过第一场20进12的残酷比赛，广大观众见证了十二强的诞生，也看到了所有选手的努力与不舍。正如评委老师所说，这里没有淘汰，只是暂时离开。走下《脱颖而出》舞台的各位选手，留给你们的是更大的舞台。

■实习记者 张琦

## 集训营里难忘的生日

穿着厚厚的企鹅服，站在同伴中间的黄紫，尽管不幸成为了第一个被淘汰的选手，但她依然极力收敛着自己的情绪，不忘为其他选手加油，不忘感谢给自己鼓励和帮助的同伴们。当主持人提到在集训中过生日的事情时，黄紫再也忍不住泪水。刚刚过去的二十岁生日，是在集训营里和所有的伙伴们一起度过的，她说自己一辈子也不会忘记这个生日，也不会忘记这些共同奋斗的“战友”。

## 让妈妈看到我的成长

童话版未来世界中五百岁的树爷爷，换回白衣蓝裤的海军装，依然是那副斯文的模样。得知自己最终被淘汰的结果，高志朋一时不知如何反应。主持人说道：“有一位选手来到这里，只为了让妈妈看到自己一步一步的成长，



是哪位？”他向前走了一步。接过话筒，高志朋难掩激动的讲：“从业余到专业，我用了十三年的时间。我相信自己一定可以拥有一个属于自己的舞台！”

## 我要感谢李红老师

“从红遍三湘四水的魅力堂客们中脱颖而出的就是我。”十二强中年纪最大的李传智，是众多热爱表演的妈妈级选手的优秀代表。她稳健的台风、纯熟的表演、无限的激情，已经给评委和观众留下深刻的印象。一句“我要感谢李红老师和电视剧频道给我这次机会”，告诉大家她已没有遗憾。尽管没有能够晋级十二强，却因为自己的出色表现，成为了《拉剧扯剧》栏目的

御用演员。

## 回家结婚去了

可能是因为没有真实的经历，刘双良在第一轮的短剧表演中没能把援助灾区的医生诠释到位。也因为这个失误，使得他没有机会继续接下来的比赛。在最后的讲话中，他对着镜头说：“我要对家人说，我可以回家好好工作了。婚前的生活结束了，等我回去把婚礼办了，当个爸爸，好丈夫。”原来刘双良的老婆已经怀孕五个月，正等着他带着好消息回家结婚。

## 还有好多创意没表演呢

因为在之前已经被电视剧频

道《拉剧扯剧》栏目聘为御用演员，杜帅已经提前收获了一份意外的惊喜。然而，没能晋级十二强还是让“小山羊”感觉无比遗憾。他抢过主持人的话筒说：“他们都不觉得遗憾，可我很遗憾。因为我准备了好多创意，却没有机会表演给大家了。我觉得很对不起关心我的观众，特别是对不住来到现场支持我的朋友们。”

## “是我可爱”“还是我美”

8岁的余雅妮和9岁的罗忠林给自己起名叫“八九组合”，两个小家伙蹦蹦跳跳的亮相在二十强开场秀中。“我今年8岁”——“我今年9岁，你们说是我可爱”——“还是我美呢？”在企业命题广告环

节，两个身穿燕尾服和白纱裙的小大人十分可人。特别是小胖子上衣口袋里张万福珠宝的戒指盒，怎么掏也掏不来的场景，更是叫人忍俊不禁。

## 能认识这么多朋友很开心

喜欢跳舞，擅长主持的沈雯，在《脱颖而出》的舞台上，经历了历练，经历了蜕变，经历了成长。在二十强选手中，她的实力稍显弱了一些，在比赛开始前她对自己的信心就不是很足。不过，这次能够入围晋级赛，能够参加集训跟专业老师学习，能够在灯光音响的配合下进行真正的舞台表演，已经给了她很美好的记忆。更重要的是，她在这里认识了这么多一辈子的好朋友。

## 抛个媚眼儿迷死你

看到他总能让人想起大熊猫的伍子豪，无论台上台下，总是绽放出阳光少年灿烂的笑容。摘下眼镜，穿上红色的狐狸装，挤着尖尖的嗓音，今天客串了一把狐狸。一扭一扭的姿态，很是滑稽。主持人更是给了他一个专门的机会，大特写他的独门媚眼儿功。虽然在最后的PK中落败，伍子豪仍然是公认的史上最爱的狐狸。

在脱颖而出的舞台上他们虽然暂时离开了，但是他们为脱颖而出的舞台增加了不可或缺的闪耀光辉，使我们刻骨铭心的记忆中增加了那么多云彩。让我们一起为接下来的12强选手呐喊加油，全力以赴冲击10强席位而战吧！

**告诉你，广告是可以这样玩滴！**

想支持我吗？赶紧打开《华声在线》活动专栏，支持我，和我一起脱颖而出！

华声在线“脱颖而出”活动专栏 ([HTTP://WWW.VOC.COM.CN/](http://WWW.VOC.COM.CN/))

**脱颖而出 全国十二强**

你不仅可以通过《华声在线》活动专栏支持你喜爱的选手，还可以把你创意直接发到《华声在线》选手博客栏，供你喜爱的选手采纳，如果有幸被选中，你不仅可以在电视上看到你的创意被你喜爱的选手演绎，还可以获得赞助企业提供意外大奖！

主办：湖南电视台

三湘都市报

精英网

活动指导单位：湖南省工商行政管理局 湖南省广告协会

全程推广：STAR 幸运星·上扬广告

湖南捷力达广告有限公司

战略合作伙伴：ZWF(张万福珠宝)

麦比乐

佳士得

小霸王

七浦路

日月天王